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 ( 1/2 × 3)                                               السؤال الأول : أكمل الفراغات فيما يلي : 

 له شكل ............................   Pبينما الفلك    ... ........ ........   له شكل    Sالفلك الوحيد في تحت المس توي     -1

 يتسع لعدد من الإلكترونات يساوي ........     4dتحت المس توى  -2

 ..................   يساوي   الرابع   الرئيس   الطاقة   مس توى   في   الأفلاك   عدد   مجموع  -3

 (  1 ×  3  )                                   علل ما يلي تعليلا عليما دقيقا) أ ( لسؤال الثاني : ا

     تتركز معظم كتلة الذرة بالنواة       

 ............................................................................................................................. .................... 

        ...................................................................................... ................. .......................................... 

 

 Li3,  Cl71                                                      (3 × 1/2 )لديك عنصرين ) ب ( 

 المطلوب : 

 Clاكتب الترتيب الإلكتروني الكامل ) حسب تحت المس تويات ( للعنصر   (1)

 

 

 Liاحسب عدد الإلكترونات المفردة في ذرة   (2)

 

 

 2Sلتحت المس توى   (3)

 ……… =n= …….    ,     l        قيمة                                 

 

 

                                            

( 1 )   وزارة التربية  5202 – 4202العام الدراسي    نموذج   
الإدارة العامة لمنطقة .......... التعليمية              

 
 

أول فصل دراسي  أولامتحان قصيرة   
بنين ................ ثانوية   الصف  العاشر كيمياء 

دقيقة   20الزمن:  قسم الكيمياء والفيزياء   
 

 

 



 

 
 

2 

(   2   )   وزارة التربية  5202 – 4202العام الدراسي    نموذج   
لمنطقة .......... التعليمية الإدارة العامة              

 
 
 

أول فصل دراسي  أولامتحان قصيرة   
بنين ................ ثانوية   الصف  العاشر كيمياء 

دقيقة   20الزمن:  قسم الكيمياء والفيزياء   

 (  1/2 × 3)                                                         السؤال الأول : أكمل الفراغات فيما يلي :

 في عدد الكم ............................   x4Pيختلف الكتروني   -1

 ........   تبعا للنموذج الميكانيكي للكم تسمي المناطق المحتمل وجود الالكترون فيها باسم .........................  -2

 .   ر كما افترض بو ...................... تدور الإلكترونات حول النواه في   -3

 (  1 ×  3  )                                   علل ما يلي تعليلا عليما دقيقا  ) أ (  لسؤال الثاني :ا

               ؟    3dقبل أأن تملأ تحت المس توي    4Sتملأ الالكترونات تحت المس توي              

 ............................................................................................................................. .................... 

        ...................................................................................... ................. .......................................... 

 C6Ar , 18                                                         (3 × 1/2 )لديك عنصرين ) ب ( 

 المطلوب : 

 Arاكتب الترتيب الإلكتروني الكامل ) حسب تحت المس تويات ( للعنصر   -1

 

 

 Cاحسب عدد الإلكترونات المفردة في ذرة   -2

 

 

ت المستوي هو     ( n = 2 )و     ( ℓ = 0 )اذا كان قيمة   -3
ح

                              فان ت
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(   3   )     وزارة التربية  5202 – 4202العام الدراسي     نموذج   
الإدارة العامة لمنطقة .......... التعليمية              

 
 
 

أول فصل دراسي  أولامتحان قصيرة   
بنين ................ ثانوية  العاشر كيمياءالصف     

دقيقة   20الزمن:  قسم الكيمياء والفيزياء   

 

 ( 1/2 × 3)                                                                السؤال الأول : أكمل الفراغات فيما يلي :

 في عدد الكم ............................   22Sيختلف الكتروني   -1

 ........ .........................   عدد تحت مس تويات الطاقة في مس توي الطاقة الخامس   -2

 ... .................... يتسع لعدد من الإلكترونات يساوي .....     3Sتحت المس توى  -3

 ( 1 ×   3  )                                          علل ما يلي تعليلا عليما دقيقا) أ (  السؤال الثاني :

     ؟    e 8يتسع مس توي الطاقة الرئيس الثاني لـ             

 ............................................................................................................................. .................... 

        ...................................................................................... ........................................................... 

 Be4S , 16                                                              (3 × 1/2 )لديك عنصرين ) ب ( 

 المطلوب : 

 Sاكتب الترتيب الإلكتروني الكامل ) حسب تحت المس تويات ( للعنصر   -1

 

 

  Beاحسب عدد الإلكترونات المفردة في ذرة   -2

 

 

  5fلتحت المس توى   -3

 ……… =n= …….    ,     l        قيمة                                 
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(   4   )     وزارة التربية  5202 – 4202العام الدراسي     نموذج    
الإدارة العامة لمنطقة .......... التعليمية              

 
 
 

أول فصل دراسي  أولامتحان قصيرة   
بنين ................ ثانوية  العاشر كيمياءالصف     

دقيقة   20الزمن:  قسم الكيمياء والفيزياء   

 

 ( 1/2 × 3)                                                                السؤال الأول : أكمل الفراغات فيما يلي :

لى النواة وأأقلها طاقة رمزه ....................  وقيمته....................    -1  أأقرب المس تويات الرئيس ية اإ

 ...   في الاتجاهاتها الفراغية  ........الثلاثة ............  Pأفلاك تحت المستوي  -2
 ....... في الطاقة  .......................لكنها ..........و  

 ــ -3  ... .................... .....   عدده الذري    23P العنصر الذي ينتهيي ترتيبه الالكتروني ب

 ( 1 ×  3  )                                         تعليلا عليما دقيقاعلل ما يلي  ) أ ( السؤال الثاني : 

     ؟   e 6لـ    Pتسع تحت المس توي  ي          

 ............................................................................................................................. .................... 

        ...................................................................................... ........................................................... 

 B5P , 15                                                              (3 × 1/2 )لديك عنصرين ) ب ( 

 المطلوب : 

 Pاكتب الترتيب الإلكتروني الكامل ) حسب تحت المس تويات ( للعنصر   -1

 

 

  Bاحسب عدد الإلكترونات المفردة في ذرة   -2

 

 

ت المستوي هو   n = 3(  و )    ℓ = 2اذا كان قيمة )  -3
ح

 (   فان ت
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(   5   )     وزارة التربية  5202 – 4202العام الدراسي     نموذج    
الإدارة العامة لمنطقة .......... التعليمية              

 
 
 

أول فصل دراسي  أولامتحان قصيرة   
بنين ................ ثانوية   الصف  العاشر كيمياء 

دقيقة   20الزمن:  قسم الكيمياء والفيزياء   

 

 ( 1/2 × 3)                                                                السؤال الأول : أكمل الفراغات فيما يلي :

 في عدد الكم ............................   22Pيختلف الكتروني   -1

 ........ ......................... يساوي   Mعدد الالكترونات في مس توي   -2

   .....................و....................... ( ويأأخذ قيمتين فقط هما    smيرمز لعدد الكم المغزلي بالحرف )   -3

 ( 1 ×   3  )                                          علل ما يلي تعليلا عليما دقيقا) أ (  لسؤال الثاني :ا

     ؟    ل يتنافر الالكترونان المتشابهان في الشحنة في نفس الفلك          

        ............................................................................................................................. .................... 

        ...................................................................................... ................. .......................................... 

 O8Ca , 20                                                           (  3 × 1/2 )لديك عنصرين ) ب ( 

 المطلوب : 

 Caاكتب الترتيب الإلكتروني الكامل ) حسب تحت المس تويات ( للعنصر   -1

 

 

  Oاحسب عدد الإلكترونات المفردة في ذرة   -2

 

 

 5dلتحت المس توى   -3

 ……… =n= …….    ,     l        قيمة                                 

 

 

 

 


